
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
Geburtstagsgratulationen 
 
Am 15. Februar 2015 durfte Herr Josef Locher auf 90 Lenze zurückblicken. Herr Locher lebt heute 
mit seiner Frau im Alterszentrum am Buechberg in Fislisbach und wohnte früher an der Foregass 
in Remetschwil. 
Frau Ruth Hunziker, wohnhaft an der Hübelrebe, konnte am 25. Februar 2015 ihren 85. Ge-
burtstag feiern. 
Der Gemeinderat gratuliert den beiden Jubilaren ganz herzlich und wünscht ihnen noch viele 
schöne Stunden im Kreise ihrer Angehörigen. 
 
 
Herzliche Gratulation zum Vizeschweizermeister 
 

Tanja Järmann, wohnhaft im Sennhof in Remetschwil, hat vor kurzem an der 
Hallen-Nachwuchs-Schweizermeisterschaft den 2. Rang im Dreisprung – und 
somit den Vizeschweizermeistertitel – ergattert.  
 
Zu dieser tollen Leistung gratuliert der Gemeinderat Remetschwil der jungen 
Sportlerin ganz herzlich! 
 
 
 
 
 

Inspektion Betreibungsamt Oberrohrdorf 
 
Das Betreibungsinspektorat führte vor kurzem beim Betreibungsamt Oberrohrdorf, welches auch 
für die Gemeinde Remetschwil zuständig ist, eine Inspektion durch. Dem Bericht kann entnommen 
werden, dass keine Mängel festgestellt wurden. Der Gemeinderat bedankt sich beim Leiter des 
Betreibungsamtes, Herrn Patrick Lauper, und seinem Team bestens für die die einwandfreie Ar-
beit.  
 
 
Entschädigung Altkleidercontainer 
 
Seit einiger Zeit steht in Busslingen ein Textilsammel-Container der Contex AG, Schattdorf. Die 
Gemeinde Remetschwil erhielt kürzlich die Entschädigung für das Jahr 2014 in der Höhe von 
Fr. 700.50. Traditionsgemäss wird dieser Betrag dem St. Josefsheim in Bremgarten überwiesen. 
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Ausnahmebewilligung für Rocknight 
 
Am Samstag, 11. April 2015, findet in der der Mehrzweckhalle die Remetschwiler Rocknight statt. 
Gestützt auf das Polizeireglement hat der Gemeinderat den Veranstaltern die Bewilligung erteilt, 
bis 02.00 Uhr Musik zu spielen. Ab 24.00 Uhr ist die Lautstärke der Musik so zu reduzieren, dass 
für die Nachbarschaft keine grossen Immissionen entstehen. Die Bevölkerung wird höflich um Ver-
ständnis ersucht.  
 
 
Baubewilligungen 
 
Der Gemeinderat erteilte folgende Baubewilligungen: 

• Jürg und Johanna Wiesmann, Hägelerstrasse, für einen Wintergarten 

• Thomas und Jenny Hegg, Untere Halde, für eine Sichtschutzwand aus Holz 
 
 
Aufträge 
 
Der Gemeinderat erteilte folgende Aufträge: 

• Kontrolle der Elektroinstallationen im Alten Gemeindehaus an die Elektra Remetschwil 

• Technische Untersuchung der ehemaligen Kehrichtdeponie im Bachtobel an die Porta Nord 
AG, Baden 

• Architekturleistungen betr. des Neubaus des Primarschulhauses mit Kindergarten an die Fir-
ma Poletti Spuler Architekten AG, Ennetbaden 
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